

Путешествие в историю: конкурс «Знаете ли вы историю alma mater?»



Великие университеты, как памятники времени, несут в себе глубокие корни и богатую историю. И чтобы ощутить полноту их наследия, необходимо погрузиться в историю, раскрывая тайны прошлого и узнавая захватывающие факты о развитии и достижениях. Именно с таким заданием студенты-политехники 1-3 курсов бакалавриата встретились в рамках конкурса «Знаете ли вы историю alma mater?».

Исторический конкурс включает в себя три этапа, в каждом из которых скрываются уникальные возможности для углубленного понимания истории своего университета. Организаторы не просто предлагают узнать о прошлом, но и дарят шанс отправиться в увлекательное путешествие в Казань или выиграть другие ценные призы.

В рамках конкурса были проведены две встречи. 18 марта был организован open-talk с выпускником электромеханического факультета, участником 15 сезонов строительных отрядов и автором проекта «Вечера в Политехническом», получившего награду «ТЭФИ-Регион» – Виталием Майзелем, который поделился своими знаниями о жизни в университете и его значимости в жизни студентов.



Далее, 20 марта, состоялась лекция «Инженеры-изобретатели Петербурга и их влияние на город» от партнеров конкурса [«Петербург глазами инженера»](#), спикером на которой выступал Александр Кизик. Это мероприятие не только расширило кругозор участников, но и продемонстрировало важность инженерного мышления и его вклад в развитие общества.



18 апреля были подведены итоги конкурса на торжественном награждении победителей. Из 13 команд, участвовавших в конкурсе, в финал вышло всего 4: «Пиярщики», «ИкА», «Импульс», «Вальсовый котильон».

Первое место в конкурсе, набрав 75,7 баллов, заняла команда «Вальсовый котильон» в составе: Борискина Луки (ИБСиБ), Клепцовой Татьяны (ИБСиБ), Юхневич Миланы (ИСИ). Команда получила шанс отправиться в путешествие в Казань, познакомиться с историей города и попробовать настоящий чак-чак.

«Спасибо большое за увлекательный квест! Очень рады, что повезло с погодой, смогли прогуляться и насладиться солнечным теплом, пройти сложные, но интересные задания. Мы работали в слаженной команде, узнали друг друга получше, каждый смог внести уникальный вклад, проявить оригинальность, это действительно незабываемый опыт! Когда проходили квест, осознали, что мы по-настоящему дома, и Политех – наша Альма-матер.

Спасибо организаторам за классный интерактив, благодаря которому мы узнали много об истории Политеха».

Набрав 74,5 балла, команда «Импульс» заняла второе место. Состав команды: Барабанов Илья (ИКНК), Гранкин Глеб (ИКНК), Плотников Данил (ИКНК), Роднова Юлия (ИКНК), Путинцев Павел (ФизМех). Команда отправится на выходные на базу в Холонках, где сможет насладиться природой Псковской в имени князя Андрея

Григорьевича Гагарина.

«Очень сильно понравился конкурс! Необходимо было применять дедукцию и навыки нестандартного мышления. Мы узнали много нового о нашей alma-mater. Также мы весело и с пользой, а главное дружно, провели время вместе!».



И, наконец, третье место заняла команда «ИКА» с 70 баллами. В составе команды: Хазагаева Елизавета Алексеевна (ФизМех), Лобанов Павел Михайлович (ИКНК), Аникиевич Иван Олегович (ИЭ), Гелах Андрей Викторович (ИММиТ), Голыженков Ярослав Юрьевич (ИММиТ). Команда получила сертификат на экскурсии от партнеров проекта «Петербург глазами инженера».

«До самого последнего этапа конкурса не переставали удивляться богатой истории альма-матер. Больше всего запомнились второй и третий этапы состязаний, так как на них мы узнали много новых исторических фактов, которые подогревают еще больший интерес к истории вуза, его прошлому и настоящему. Бесспорно, нашей команде понравилась возможность не только ознакомиться с историческими фактами «на бумаге», но и буквально прикоснуться к богатой истории университета и его наследию. Теперь есть о чем поговорить с друзьями за чашкой чая с пышками».

Памятными грамотами были награждены участники команды «ПиЯрщики», набрав 59,8 баллов. Состав команды Гуманитарного института: Гунина Дарья, Бойко

Дарья, Семченко Мария, Дьякова Екатерина Алексеевна.

Таким образом, конкурс «Знаете ли вы историю alma mater?» стал не только праздником знаний и истории, но и возможностью для студентов ощутить себя частью великого наследия своего университета и подтвердить свою привязанность к нему.



Мы благодарим всех участников за активное участие и стремление познать историю alma mater. Ваши усилия и энтузиазм сделали этот конкурс поистине незабываемым. Также хотим выразить огромную признательность всем организаторам, лекторам и партнерам, чьи участие и поддержка сделали этот конкурс возможным.

Пусть наше путешествие сквозь время продолжается, а история нашего университета остается вдохновляющим источником для всех нас.